

“白玉兰” 还是老面孔

张嘉译宋丹丹再折桂

本报上海6月14日电(记者 倪自放) 第19届上海电视节闭幕式暨白玉兰奖颁奖典礼,14日晚在上海举行,最受瞩目的电视连续剧最佳男、女演员奖(视帝、视后),都颁给了白玉兰奖的“老相识”,曾经获得白玉兰奖的张嘉译、宋丹丹,分别再次荣膺视帝、视后。

作为今年白玉兰奖入围的十部电视剧中唯一一部古装剧,《赵氏孤儿案》击败《爱情公寓(第三季)》《北京青年》《风和日丽》《浮沉》《金太狼的幸福生活》《民兵葛二蛋》《娘要嫁人》《温州一家人》《心术》等九部优秀电视剧,获得白玉兰奖分量最重的最佳电视剧金奖,该剧编剧陈文贵获得最佳编剧奖。《赵氏孤儿案》导演阎建钢在领奖时为主演吴秀波未获得视帝鸣不平,称该剧主演吴秀波和孙淳是中国最优秀的男演员,并直斥目前某些烂剧不要脸,“我要感谢我自己,尽管现在业内很多人不要脸,我还在坚守我的底线。”

《金太狼的幸福生活》获得最佳电视剧银奖,该

剧也是继《媳妇的美好时代》之后,近期在海外播出的又一部中国热播剧,《金太郎的幸福生活》上周开始在缅甸电视台播出。该剧主演宋丹丹获得视后称号,她在领奖时说:“前几天我为一部新剧补录台词,第一次在屏幕上看到今年的我,我吓得浑身冷汗,屏幕中的我那么老,女人过了50岁一天一个样,当时我决定退休,现在获了这个奖,我想我还是再演几年吧。”这是宋丹丹第二次获得白玉兰奖,此前她凭《马文的战争》获得白玉兰奖。

凭《浮沉》获得白玉兰视帝称号的张嘉译,也是第二次获奖,2011年,张嘉译凭借《借枪》获得白玉兰视帝称号。

白玉兰奖海外电视剧大奖的金奖,颁给大热美剧《国土安全》,银奖属于热播韩剧《那年冬天风在吹》,《那年冬天风在吹》主演赵寅成到场领奖。



相关链接

孔笙李雪为鲁剧捧回白玉兰

鲁剧《温州一家人》导演孔笙、李雪,获得第19届上海电视节电视连续剧白玉兰奖最佳导演奖,评委会的评语称,这一奖项不仅是对《温州一家人》的表彰,也是对孔笙这位鲁剧导演近年来稳定发挥的褒奖。近几年,从孔笙执导的《生死线》《风车》到《钢

铁年代》,再到现在孔笙、李雪执导的《温州一家人》,孔笙、李雪为鲁剧腾飞增添了不可或缺的力量。导演孔笙在领奖时感谢自己刚刚去世的父亲,“父亲一个月前去世了,当时我在拍戏无法与他见最后一面,从事这一行,就意味着付出。” (倪自放)

《超级经纪人》影射娱乐圈

阿Sa恋上高云翔

本报上海6月14日电(记者 倪自放) 新潮喜剧电影《超级经纪人》将于暑期档上映,该片会集了阿Sa、杜汶泽等知名艺人,真实解读香港娱乐行业的游戏规则。片方13日在上海电视节影市市场上曝光一组劲爆剧照,一直以甜蜜形象示人的阿Sa,这次突破自己出演重口味桥段。

阿Sa此次在《超级经纪人》中扮演娱乐圈超级经纪人孙美美,助理出道的她通过各种手段和不懈努力终于将自己的艺人“剑龙”(高云翔饰演)从名不见经传的小咖捧为巨星。曝光的剧照中,孙美美在“剑龙”的卧房偷偷安装双面玻璃,每晚都会偷窥玻璃对面的“剑龙”。该片将视角投放到当今娱乐圈的台前幕后,在剧本研讨阶段,导演冯志强就搜集了大量的演艺圈真实素材融入剧本,该片的预告片也打出“绝对含沙射影,欢迎对号入座”的标语。

歌声传奇

马景涛爆“艳遇”



本报讯(记者 李婕)

“咆哮教主”马景涛14日晚坐镇山东卫视《歌声传奇》影视金曲专场。节目现场,赵雅芝优雅献唱并贴心为粉丝煲汤。马景涛称赵雅芝为梦中情人,并大方爆料自己“艳福不浅”。

59岁的赵雅芝,一袭粉色公主裙现身《歌声传奇》。赵雅芝与观众分享了养颜滋补性的乌鸡汤的做法,还亲手把煲的汤送给了现场的粉丝,节目现场温情无限。赵雅芝被主持人黄健翔誉为“东方奥黛丽·赫本”,被众多观众视为东方女性美的标准,也成为众多男性的梦中情人。马景涛面对台上的赵雅芝,称她在《上海滩》中冯程程的形象当年风靡全台湾,也成为“高中时期的梦中情人”,希望有机会合作。马景涛曾与华语影视圈的众多绝色美女合作,他在现场爆料,称很多女孩的第一部戏都是跟他演的。主持人黄健翔羡慕不已,称其“艳福不浅”。

“丑角”邹兆龙自称反面教材

“邪恶杀手”要变护花使者

本报记者 倪自放

由邹兆龙、余男主演的动作电影《铁血娇娃》将于暑期上映,邹兆龙等主创也将参加15日的上海电影节开幕式,14日,邹兆龙在上海接受本报记者专访。

邹兆龙5岁习武,12岁以替身演员身份开始电影生涯,18岁就主演了洪金宝导演的电影《全力反弹》,之后他拜洪金宝为师,练就了一身真功夫。邹兆龙在演艺圈摸爬滚打几十年,他甚至还主演过好莱坞经典电影《黑客帝国》的续集,但他却

从来没有大红大紫过,即使知道他的影迷怕也只能想到他出演的那些反面角色,“哦,就是那个一脸坏相的男人。”

谈到之前演了许多反面人物,并被称为“邪恶杀手”,邹兆龙连连喊冤,“其实我是一个教育工作者啊,你看我演的那些坏人都死得很惨,我通过这样的角色告诉了人们什么是善恶美丑,很有反面的教育意义。”

邹兆龙在好莱坞发展多年,他坦言,自己可以演

反面人物,但在好莱坞的时候绝对不演有损华人形象的角色,“在好莱坞时,有好几个这样的角色找过我,都被我拒绝了。”在他主演的新片《铁血娇娃》中,他终于演了一个正派人物,一个为保卫家园而壮烈牺牲的退伍军人,同时获得了短暂而永恒的爱情。邹兆龙说,这部电影有点像中国版的《兰博》,“五六个女孩子,我比较能打,做她们的护花使者。”

上海6月14日电



大型综艺游戏节目

《黄金100秒》

是金子总会发光



每周日晚21:00全新推出

不限才艺,展示自我;绽放梦想,释放正能量。
100秒的时间,一群挑剔的现场观众,谁能将超级大奖
揽入怀中?谁又将遗憾遭遇“意外惩罚”?

